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Position: 1

Kragtrdger-Holz nach EC5 (NA Deutschland)

W verdnderliche Einwirkungen M stdndige Einwirkungen

[Bog——————
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Systemwerte :

Kragarm, | = 2,000 m

Belastung: (EWA = Einwirkungsart)

Einwirkungsart 1 = Nutzlasten z.B. aus Wohn-/Aufenthaltsrdume
Einwirkungsart 2 = Schneelasten

Einwirkungsart 3 = Windlasten

Einwirkungsart 4 = sonstige verénderliche Einwirkungen

Eigengewicht der Konstruktion wird mit 5,00 kN/m? beriicksichtigt
KLED fir Nutzlasten = mittel, aus Kategorie: A,B - Wohn-/Biiroraume
Schneelasten werden zusatzlich 2,3-fach in auBergewdhnlicher LFK angesetzt!

Lastarten : 1 = Einzellast 2 = Gleichlast 3 = Einzelmoment 4 = Trapezlast 5 = Teiltrapezlast
Belastung: (Kragarmlasten)

Nr. | Art G links Q links Grechts |Qrechts |Abstand[m] |Lastldnge [m] | EWA | Faktor | Bemerkung

1 2 2,500 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1 1,000

2 5,000 8,000 5,000 2,000 0,250 1,500 1 1,000

3 1 7,000 4,000 0,000 0,000 1,900 0,000 2 1,000
SchnittgréBen (mit Teilsicherheitsbeiwerten):
abs. max.MEd = 53,68 kNm
abs. max.VEd = 41,33 kN
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Auflagerkrifte (ohne Teilsicherheitsbeiwerte):

F (aus g) = 20,06 kN
F (aus q) = 11,50 kN

F (min) = 20,06 kN

F (max) = 31,56 kN

M (aus g) = -26,36 kKNm
M (aus q) = -13,98 kNm
M (min) = -40,34 kNm
M ( =

max) = -26,36 KNm

Bemessung nach EC5: (Schnee zusatzlich 2,3-fach in auBergew. LFK)

gew.: b/h = 14,0/40,0 cm A =560,0 cm? Wy = 3733,3 cm3 ly = 74666,7 cm4

Brettschichtholz GL24h

EO0,mean = 11600,000 N/mm?2

G,mean = 720,000 N/mm?2

fm,k = 24,00 N/mm2

fc,90,k = 2,70 N/mm?

fv,k = 3,50 N/mmz2

YM = 1,300 [-] --> 1,00 bei auBergew. Situation (Schnee)

Bemessungsparameter:

Nutzungsklasse NKL = 1

fm,d wird fiir BSH mit h<600 mm erhdht!

zul.w,inst = /150

zul.w.fin =1/100 )

zul.w,net,fin = 1/125 (ohne Ansatz einer Uberhdhung w0)

es werden nur positive Durchbiegungen erfasst

Schubnachweis wird bei x = h gefiihrt

Biegedrillknick-Nachweis wird nicht gefihrt! (BDK durch entsprechende Halterung verhindert)
Schneelasten zusatzlich 2,3-fach in auBergew. LFK (nach EC1 mit Psi-Faktoren)!

S RRRERRERE
1

i - Werte:
Einwirkung Psi,0 Psi,1 Psi,2
Schnee s 0,50 0,20 0,00
Wind w 0,60 0,50 0,00
Nutzlasten g 0,70 0,50 0,30
Nutzlasten gs 0,80 0,70 0,50

Projekt : eigene Stahlprofile Position : 1




r  Kragtrager-Stahl 10.0 - EC3 Seite 68
% Ingenieurbiro fur Musterbauten

Dipl.-Ing. Moritz Mustermann; Musterstral3e 13; 35716 Musterstadt 09.07.2013

www.harzerstatik.de

Nachweise:

Biegung: eta=0,93 < 1,00 |max.Sigma,m,y,d| = 14,38 N/mm?2
Schub: eta=0,65<1,00 |max.Tau,z,d| =1,39 N/mm?
Durchbiegung: max.eta = 0,37 < 1,00

k,mod = 0,80 [-] (Biegung)

k,mod = 0,80 [-] (Schub)

kcR = 0,71 [-] (Querkraft)

[Myd| = 53,680 kNm (LFK = 1,35*g + 1,50*s + 1,50*Psi,0*q + 1,50*Psi,0*w + 1,50*Psi,0*gs)
|Vzd| = 37,156 kN (LFK = 1,35*g + 1,50*s + 1,50*Psi,0*q + 1,50*Psi,0*w + 1,50*Psi,0*gs)
kdef = 0,600

ext.w,inst = 0,50 cm

ext.w,fin = 0,72 cm

ext.w,net,fin = 0,58 cm (quasi-standig)
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